
 

 

Referat af bestyrelsesmøde 24. Oktober 2023 kl. 19.00  

Deltagere: Dorte Andersen, Karsten Frandsen, Mogens Jørgensen, Jan B. Larsen, Martin 

Päevatalli, Michael Bang-Achton 

Afbud fra : Karsten Kjær, Søren Brask 

Dagsorden:  

1. Kommentarer til sidste mødereferat 

Der var ingen kommentarer 

2. Besøg af Brian Strømsted, Formand fra Ejby IF 

Emne : koordinering af aktiviteter / kontakt 

Brian havde meldt afbud, og vil blive inviteret til bestyrelsesmødet 23. Januar 

3. Fjern varme planer i Ejby, Status. 

Projektplan er under udarbejdelse. I bestyrelsen var der lidt undren over at der ikke var 

mere PR for projektet, Michael kontakter Sussi om et evt status / visions møde i 

Borgerforeningen, så information kan udbredes denne vej. 

Efterårets arrangementer. 

 

Besøg i Ejby kirke ( Michael ) 

Udskydes til foråret. Der har lige været suppleringsvalg til menighedsrådet, hvor 

Michael er valgt ind, og vil tage arrangementet op med den udvidede bestyrelse, 

der starter sit virke primo December. 

 

Andre arrangementer til efteråret / foråret : 

 

• Guidet tur i mosen ( Dorte ) 

Dorte har haft mange henvendelser til både forvaltning og biologer uden at få 

respons. På Jans opfordring vil Dorte sender besked til hans byrådsmail, 

hvorfra Jan vil følge op. 

• kursus / måske bedre kortlægning af hjertestartere  

Målgruppe og form blev debatteret. Bestyrelsen besluttede at tage det op på 

bestyrelsesmøde med Brian Strømsted om evt koordinering med Ejby IF. 

• Besøg på en af golfbanerne ( Michael ) 

Golf sæsonen er ved at være slut, så en dato herfor til foråret undersøges. 

• Foredrag om PFAS og mulige forekomster i vores område ( Martin ) 

Det blev oplyst at Ejby var screenet for PFAS forekomster og der ikke var 

fundet noget, der var problematisk. 

Der kunne evt holdes et arrangement , med generel information om PFAS, 



udbredelse og helbredsmæssige bekymringer. Det blev dog ikke anset som 

lokalt relevant stof, men kunne tages op, hvis debatten om det blusser op. 

 

5 Status for Herre klubben ( Karsten ) 

Herreklubben er oppe på 66 medlemmer og arrangementer for 2024 er næsten på plads. 

Herreklubben har i sommerferien sat Ejby IF klubhus i stand med nye akustiklofter der har 

dæmpet støjen væsentligt.  

Status for Dame gruppe ( Dorte / Karsten ) 

Dorte fortalte at 72 havde meldt sig interesseret i medlemskab. Stiftende 

generalforsamling er planlagt 

6 Hjemmeside - Status ( Martin ) 

Martin fik ros for den fine hjemmeside, han har kreeret. Det var nogle få ændringsforslag 

og tilføjelser, som Martin vil rette til. Den nye Hjemmeside har også fået flere til at melde 

sig ind, hvilket er glædeligt  

7. Økonomi / medlems status 

Vi er oppe på 105 medlemmer. – Kasse saldo er 23687 kr 

8. Eventuelt – herunder Nyt fra kommunen, hvis Jan kan deltage 

Jan kunne oplyste, at fredningssagen, der Har stoppet færdiggørelsen af cykelstien til 

Køge, afgøres Maj 2024. Jan oplyste også, som flere sikkert har set, at der igen er 

kommet lys i vejbelægningen i krydset hvor Salbyvej krydser Ejbyvej. Jan presser også på 

for, at færdselstavlerne på Ejbyvej, der lyste ved tværgående trafik igen kommer til at 

fungere. 

 

Der blev også talt om boligudvikling i Ejby. Dorte sender Jan et tidligere forslag fra 

Borgerforeningen om boligudvikling i Ejby. 

 

Næste møde dato: 21. November 18.00 

Møderække 1. halvår 2024 : 

Tirsdag 23, Januar 

Tirsdag 29. Februar 

Tirsdag 19. Marts ( Generalforsamling ) 

Onsdag 10. April 

Onsdag 15. Maj 

Tirsdag 18. Juni 


